

ХАРАКТЕРИСТИКА

ХАСІЛЄВА Олега Йосиповича
04.06.1962 року народження
генерального директора Комунального
некомерційного підприємства
«Міська клінічна лікарня № 16» Дніпровської
міської ради
загальний стаж роботи 36р. 03 міс.
медичний стаж 36 р.03 міс.
повна вища медична освіта

Хасілев Олег Йосипович розпочав трудову діяльність у 1986 році, після закінчення інтернатури на базі міської дитячої лікарні № 6, на посаді лікаря-лікаря-педіатра Центральної районної лікарні Дніпропетровської області. З 1988 по 1990 рік обіймав посаду головного лікаря медичної амбулаторії радгоспу «Орджонікідзе» Центральної районної лікарні Дніпропетровського району.

З 1990 по 2017 рік працював у міській поліклініці № 4 м. Дніпра, спочатку на посаді завідувача терапевтичного відділення, потім заступника головного лікаря з медичної частини, а з 2002 року на посаді головного лікаря. З 2017 року обіймає посаду генерального директора Комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна лікарня № 16» Дніпровської міської ради.

Указом Президента України від 19.08.2008 № 726 присвоєне Почесне звання «Заслужений працівник охорони здоров'я»; наказом МОЗ України від 17.06.2009 № 233-КН нагороджений Почесною грамотою Міністерства охорони здоров'я України; багатьма грамотами Головного управління охорони здоров'я облдержадміністрації Дніпропетровської області та Департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради, Подяками міського голови м.Дніпропетровська.

З 1998 по 2006 рр. - депутат Бабушкінської районної ради м.Дніпропетровська, Голова постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту.

З 2006 по 2010 рр. - депутат Дніпропетровської міської ради V скликання, Голова постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту.

Міська лікарня, яку очолює Хасілев О.Й., є багатoproфільним лікувальним закладом для надання стаціонарної та амбулаторної допомоги дорослому населенню Правого берега м. Дніпро. Розгорнута на 350 ліжок. Працює в цілодобовому режимі в ургентному та плановому порядку. В складі має 18 відділень. Надає допомогу пораненим зони АТО (проліковано 1121 поранений).

Згідно до Постанови КМУ від 24.04.2020 № 331 лікарня долучена до надання медичної допомоги пацієнтам з коронавірусною хворобою (COVID-19) та на теперішній час вже надає терапевтичну допомогу цим хворим.

За останні роки в лікарні освоєні та впроваджуються новітні методи лікування, а саме: ендопротезування крупних суглобів, артроскопічне лікування захворювань та травм суглобів; ендоскопічна хірургія з залучення новітнього обладнання, реконструктивні операції по відновленню функції кисті; операції на судинах. На базі терапевтичного відділення

сформовано респіраторний центр, який надає допомогу хворим з важкою пульмонологічною патологією всього міста.

В лікарні проводиться близько 6000 операцій щорічно, проліковується понад 12000 пацієнтів з різною патологією. 60% хворих надходить ургентно.

Одним із пріоритетних напрямків роботи Хасілева Олега Йосиповича є укріплення матеріально - технічного забезпечення та оснащення лікарні. Проведено поточний ремонт приміщень лікарні, даху, дезінфекційної камери, замінені всі вікна в п'ятиповерховому стаціонарному корпусі на металопластиківі. Проведено роботи по благоустрою прилеглої території, яка складає понад 1,5 га.

Проведено капітальний ремонт ліфтів у приміщеннях стаціонару. Придбано обладнання: 3 апарата ШВЛ, 4 електрокардіографа, 120 бактеріальних опромінювачів та рециркуляторів, ультразвукова портативна сисема, автоматичний біохімічний аналізатор, комплекс ЯЕГ з станцією Холтер ЕКГ, дезінфекційну камеру електричну, 2 стерилізатора парових, 4 комплекси спостереження за пацієнтом, цифрова рентгенівська установка на 2 робочих місця.

За час роботи на посаді Хасілев О.Й. показав себе досвідченим керівником, не зупиняється перед труднощами, наполегливо й енергійно йде до наміченої цілі. Мислить творчо, постійно прямує до пошуку сміливих, оригінальних, нестандартних рішень, всебічно їх обгрунтовує та підтримує розрахунками. Має багатий професійний досвід на основних керівних посадах.

Хасілев О.Й. має вищу кваліфікаційну категорію зі спеціальності «Організація і управління охороною здоров'я» та першу кваліфікаційну категорію зі спеціальності «Терапія».

Має високий авторитет та повагу у співробітників та підлеглих, медичної громадськості міста.

Медичний директор



Юлія БЕРШАДЕНКО